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uGselL

COMITE DE PARIS





Réunion de rentrée 2018/2019 
SPORTS DE RAQUETTE 

Mercredi 12 Septembre 2018 à 14h
Laurence Muller (JAKB TT), Dominique Guillaume (SUP TT), Géraldine Ducourtieux (STAN TT), Magali Souillé (STAN Badminton), Marie-Caroline Lefebvre (CPJ TT), Maud Limorté (SMSM Badminton), Alric Pothier (STAN TT), Olivier Taillefer (SLH TT), Eric Delair (LR Badminton), Gilles De Rochebouet (AM Badminton), Emmanuel Neveu (AM TT), Gadé Josselin (MASS TT), Philippe Viau (PCH), Jonathan Jaccod (SG).
14 présences sur 42 possibles.
1) Généralités.

Lettre de rentrée de l’enseignement catholique de Paris : elle rappelle aux chefs d’établissements les cotisations obligatoires des familles pour chaque élève scolarisé et leurs prix. On y retrouve l’UGSEL ce qui signifie bien que ce sont les familles qui payent la cotisation à l’UGSEL de manière obligatoire dans les frais de scolarité. L’établissement reverse donc ensuite à l’UGSEL. Il ne s’agit pas de débourser de l’argent sur le budget d’établissement et encore moins sur celui de l’AS. 
Protection des données personnelles : UgselNet et Usport ne délivrent pas d’autres informations sur les élèves que celles-ci : Nom, Prénom, Date de Naissance, Catégorie d’âge, Sexe et Classe. Il faut rassurer les chefs d’établissement et les familles.
2) Règlements Généraux UGSEL et règlements nationaux des activités sportives. 
Article 7 : Licences.
Article 15 : qualifications aux championnats nationaux. 
3) Déroulement de l’année et Calendrier 2018-2019.
Ce qui change : En tennis de table et badminton, un championnat Territoire IDF (comité Paris + comité Versailles). Les quotas supplémentaires obtenus l’année précédente sont additionnés. Les quotas de base sont fusionnés. Toutefois, la question des quotas de base fait l’objet d’une étude de la part de la CNAS suite au nouveau découpage administratif de certains Territoires UGSEL et du nombre de licenciés participants aux compétitions pour trouver une équité dans le système de qualification. 
Le championnat badminton est une nouvelle fois scindé en deux…un championnat lycée les 20, 21, 22 mars à Argentan (61) et un championnat collège les 4, 5, 6 juin ou 5, 6, 7 juin à Beauvais.

Les calendriers sont joints au mail.
4)  Gestion UgselNet et Usport : prise de licences et inscriptions aux compétitions.
L’année prochaine, les engagements des élèves aux compétitions se feront uniquement par Usport. Chaque enseignant devra donc bien renseigner via UgselNet les élèves de son AS avant les vacances de la Toussaint (exception faite aux élèves de 6ème). Ensuite il faudra être vigilant aux dates d’engagement et aux différentes compétitions.
Démarche à suivre :

- Se loger sur www.ugselnet.org à l’aide de ses identifiants. Si problème, il faudra contacter Mr Sébastien Dufraigne à direction@ugsel75.org. 

- Sur l’interface d’accueil cliquez sur ELEVES. Vous verrez apparaître le listing des élèves scolarisés dans votre établissement. Il suffit de cocher les élèves adhérents à votre AS puis de cliquer en haut à gauche sur ACTION puis sur « demander licence ». 

- Contactez votre chef d’établissement qui depuis sa propre interface devra valider les demandes de licences. Une demande est alors directement envoyée au directeur du Comité UGSEL Paris qui de son côté validera définitivement la prise de licence.

- Pour l’engagement en compétition, depuis votre interface UgselNet, se rendre sur USport. Ensuite sélectionnez « championnat » puis « Badminton ». Vous trouverez alors les 4 grands championnats : Equipe ELITE / Promo et Individuel ELITE / Promo. Cliquez sur le menu déroulant du championnat de votre choix et sélectionnez dans la partie « comité » la journée de championnat correspondante (cf date limite d’engagement). Vous aurez alors accès à votre listing d’élèves licenciés et vous allez pouvoir cocher les élèves à engager pour la compétition. Puis vous cliquez en haut à gauche sur ACTION et sur « inscrire ». Une nouvelle page apparait et il suffira de cocher les matchs de leur catégorie pour lesquels vous les inscrivez. En cliquant UGSELNET en haut à gauche, cela valide l’engagement des élèves.
5)  Formations arbitrage.
Pour le tennis de table : le 10 octobre formation théorique de 14h à 16h (rue des saints pères 75007 Paris). Apport théorique + QCM en fin de formation. Formation ouverte aux élèves de 3ème, 2nde, 1ère et limitée à 20 élèves avec en priorité les élèves de 1ère puis 2nde puis 3ème. Validation pratique le 3 Avril : test écrit puis pratique pendant toute la durée de la compétition. Seuls les 3 meilleurs élèves (classe de première ou de seconde) pourront accéder à la formation et validation nationale. Les élèves pourront toutefois venir s’exercer sur les différents championnats inscrits au calendrier du championnat. 

Pour le badminton : réflexion sur la mise en place d’une formation théorique. Apport de la fiche JO aux professeurs + QCM. Le modèle pourrait être basé sur ce qui existe déjà en tennis de table. Attention, la formation nationale de Badminton est à ce jour annulée.

6)  Rencontre Tennis et tri-raquette.
Rencontres Tri-raquette : Benjamins et Minimes le 15 ou 22 Mai 2019. Le règlement sera joint au mail.
Rencontres Tennis à déterminer : si possible des rencontres entre la Toussaint et Décembre. Puis avant les vacances de pâques. Il existe un championnat national qui se déroulera en Mai à Marcq en Baroeul (59). Le règlement sera joint au mail.

