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TENNIS DE TABLE 
RENCONTRE PAR EQUIPE MIXTE 
Rappels :  

Le short est obligatoire !!!!
Pensez à classer vos équipes de la plus forte à la plus faible. Il est souhaitable que chaque professeur respecte la hiérarchie et le classement de ses équipes afin d'équilibrer au mieux la compétition. 

Les joueurs de club ayant plus de 550 points en phase 1 ne sont pas autorisés à jouer. Pensez à consulter leurs classements sur le site : http://www.pingpocket.fr/ puis dans la rubrique classement. En cas de doute, envoyez un mail à : seconddegre@ugsel75.org. 
Horaires et Lieux :
La compétition se déroulera le mercredi 28 Novembre à Stanislas (22 Rue Notre Dame des Champs, 75006 Paris) de 13h30 à 17h.
Le pointage des équipes est prévu à 13h30 et le début des rencontres à 14h.
Inscriptions : 
Les inscriptions se font uniquement via USPORT depuis votre interface UgselNet. Aucune autre inscription ne sera prise en compte. 
Règlement : 

Les équipes doivent être composées d’une fille, d’un benjamin et d’un minime. Il est possible de faire jouer un benjamin à la place d'un minime. Mais il n’est pas possible d’aligner une équipe composée de 2 minimes garçons. Il est seulement autorisé d’avoir un remplaçant garçon ou fille.

Déroulement des rencontres : un 1er simple entre les minimes garçons jusqu'à 10 points. Puis le second simple fille reprend le score en cours pour aller jusqu'à 20 points. Puis le troisième simple benjamin garçons jusqu'à 30 points et enfin la quatrième rencontre en double mixte. La première équipe à 40 points remporte la rencontre. 
DATE LIMITE DES ENGAGEMENTS : LE 26 NOVEMBRE 2018
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Courriel : seconddegre@ugsel75.org
76, rue des Saints Pères – 75007 PARIS
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