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REGLEMENT BADMINTON UGSEL 

COMITE DE PARIS 2019-2020

Article 1 : Catégories d'âge et Compétitions.

	BENJAMINS/BENJAMINES
	2007/2008

	MINIMES G/F
	2005/2006

	CADETS/CADETTES
	2003/2004

	JUNIORS G/F
	2000/2001/2002


Le comité UGSEL Paris organise chaque année :

- Un championnat individuel PROMO du comité de Paris pour l’ensemble des catégories. Ces championnats promotionnels sont ouverts aux joueurs et joueuses non licenciés FFBad ou licenciés FFBad ayant pour classement P12.
- Un championnat individuel ELITE pour toutes les catégories d’âge seulement si le nombre d’engagés est important. Dans le cas contraire (majorité du temps) les joueurs concernés sont directement qualifiés pour le championnat du Territoire Ile de France. 
- Un championnat PROMO par équipes mixtes pour les catégories benjamin, minimes et cadet/Junior (catégorie unique). Ce championnat promotionnel est ouvert aux joueurs et joueuses non licenciés FFBad ou licenciés FFBad ayant pour classement P12.
- Un championnat ELITE par équipes mixtes pour les catégories benjamin, minimes et cadet/Junior (catégorie unique) seulement si le nombre d’engagés est important. Dans le cas contraire (majorité du temps) les joueurs concernés sont directement qualifiés pour le championnat du Territoire Ile de France.

Article 2 : Inscriptions, requalifications et forfaits. 

2.1 Inscriptions en individuel et par équipe.

Les inscriptions sur place ne sont pas autorisées et il n'est pas possible de remplacer un élève absent par un autre. Les inscriptions se font uniquement via USPORT plusieurs jours avant la compétition.

Lors de l'inscription en individuel, chaque enseignant devra veiller à inscrire son élève dans le bon championnat (promo ou élite) et il faudra indiquer dans la partie « information » :

· Le classement FFBad de chaque joueur. Le classement à prendre en compte est celui de la phase 2 (classement de janvier). 

ET

· Le classement du joueur au sein du groupe à partir de la hiérarchie dressée par l'enseignant. Ceci doit permettre de ne pas déséquilibrer la constitution des poules.

Le classement du joueur au sein du groupe sera prioritaire au classement FFBad des joueurs PROMO.

Lors de l’inscription des équipes au championnat du comité de Paris (quelque soit la catégorie), chaque enseignant d'EPS devra indiquer la composition dans USPORT. L'équipe est nominative pour l'ensemble du championnat du comité de Paris et elle doit respecter l'entité "équipe 1", "équipe 2", les élèves les plus forts étant dans l'équipe 1 afin de ne pas déséquilibrer la constitution des poules.

Il faudra préciser dans la partie « information » le classement FFBad de chaque joueur. Le classement à prendre en compte est celui de janvier. Les joueurs FFBad sont obligatoirement dans l'équipe 1.

2.3 Les forfaits.

Pour les forfaits, il faut prévenir l'UGSEL Paris par mail le lundi matin avant 10h. Dans le cas contraire, 6 euros seront facturés par élève forfaits sans justifications. Les justificatifs d'absence sont à fournir avant la fin de la semaine suivant la compétition.
2.4 Les demandes de requalification.

Pour une demande de requalification, elle se fait le jour même de la compétition. Le document est à récupérer sur le site. La requalification sera validée par les membres de la commission. La requalification et faite sur le nombre de quotas de qualification. 

Cependant, la qualification au championnat de France nécessite un passage obligatoire par le championnat du comité de Paris ou le championnat du Territoire Ile de France.

3) TENUE SPORTIVE :

Les shorts sont obligatoires (matchs perdus si pas de tenue adéquate) ainsi que les chaussures adaptées au sport en salle.
4) DEROULEMENT DES RENCONTRES EN INDIVIDUEL :
Les compétitions s'appuient sur une hiérarchie préétablie par les résultats des années précédentes et le classement interne de chaque établissement. 

Phase de poule : les élèves sont groupés par 4. Dans chaque poule, J1 rencontre J4 et J3 contre J2. Les vainqueurs jouent une finale et les perdants la place de 3ème. Si le groupe se compose que de 3 joueurs alors poule de 3. Les matchs de poule se jouent en un seul set gagnant. Le nombre de points sera déterminé sur place en fonction du nombre de participants 
Phase de tableau principal : les matchs se jouent en un seul gagnant jusqu'au stade des 1/4 de finale. Pour les 1/2 finales et la finale les matchs se jouent en deux sets gagnants. Egalement, le nombre de points sera déterminé sur place en fonction du nombre de participants 

Phase de matchs de classement : les joueurs battus dans le tableau principal sont immédiatement rebasculés pour faire des matchs de classement pour un classement inégral des joueurs. Tous les matchs se jouent en un seul set gagnant. 
Le coaching est autorisé uniquement à la fin d'un set et non en cours de set.
5) DEROULEMENT DES RENCONTRES EN EQUIPE :
Le règlement du championnat National s’applique directement. 
Les premières rencontres se dérouleront en phase de poule. Le format sera adapté en fonction du nombre de participants.
