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uGselL

COMITE DE PARIS





Compte rendu réunion de rentrée 2020/2021 
TENNIS DE TABLE
Mercredi 30 Septembre 2020 à 15h30
Présents : DUCOURTIEUX Géraldine (75-STANP), TAILLEFER Olivier (75-CSLHP), COLOMBI Benoit (75-SMPP), GAUDIN Benoit (75-SPFP), CHEMIN Mike (93-SBEB), PASQUIER Sylvain (ALMAP).
Absents : BAZOUIN Laure (75-CSGCP), LANOUE Nathalie (75-ROCSP), MASSON Claire (75-STANP), GRASNIER Dominique (75-SUPA), LEFEBVRE Marie-Caroline (77-CPJV), MULLER Laurence (94-CJAKB), VIAU Philippe (PCHP), MARTIN Xavier (GSMV), JURQUET Julien (75-BLOP), GADE Josselin (75-FENP), GUETTE Matthieu (75-LRPA), KELL Emmanuel (75-SLMP), OUASLI Mouloud (75-SUPA), VETOIS Philippe (93-CJPSG), MEYNIEL Serge (94-CSTMA), TARASIUK Maxime (94-SMSM). 
1) Protocole sanitaire.
Volonté de reprendre les championnats en s’adaptant et en prenant en compte les mesures sanitaires nationales et propres à l’activité Tennis de Table. Document joint concernant le protocole mis en place par la FFTT. 
En attendant l’accord de l’établissement, nous fixons la jauge à 90 participants par compétition ce qui représente 3 classes de cours (une classe par gymnase). Les règles suivantes sont à respecter strictement :
· Le port du masque sera obligatoire pour tous en dehors des phases de jeu. 
· Chaque établissement devra arriver avec son propre matériel : produit désinfectant, balle d’échauffement, raquettes. Il stockera son matériel dans un endroit distinct des autres. 

· Chaque élève devra se laver les mains en entrant dans les gymnases de compétition et le plus régulièrement possible. Il devra avoir sa propre raquette et bouteille d’eau. 

· Le matériel sera installé et désinstallé uniquement par l’organisateur. 

· Pas de poignée de mains entre les joueurs, privilégier un signe de la raquette en fin de match.
2) La RGPD.
Le règlement général sur la protection des données doit faire partie intégrante de l’inscription de vos élèves à l’AS. Il est à ajouter sur la fiche d’adhésion par exemple afin que vous puissiez identifier les familles qui refusent la diffusion des données : photos de leur enfant, Nom/Prénom…Il s’agit pour l’UGSEL de savoir si nous pouvons diffuser sur le site des résultats de compétition et photo concernant les joueurs de vos établissements. 

3) Le règlement national tennis de table 2020-2021.
Les équipes féminines seront composées de 3 joueuses en Promo comme en Elite (et non 4…cf règlement joint). 
4) Déroulement de l’année et Calendrier 2020-2021.
Ce qui change : 
· Mise en place d’un championnat Promo Lycée individuel et promotionnel jusqu’au niveau territoire.

· Mise en place d’un championnat 2ème division pour le par équipe comme en individuel. 

· Les établissements pourront faire le choix d’engager directement leurs élèves en seconde division (BG et MG) plutôt qu’en première division. L’idée reste cependant que les élèves éliminés en 1ère division intègre la seconde division par la suite.

Dates de championnats : cf calendrier joint.
5)  Gestion UgselNet et Usport : prise de licences et inscriptions aux compétitions.
Comme l’année dernière, les engagements des élèves aux compétitions se feront uniquement par Usport. Chaque enseignant devra donc bien renseigner via UgselNet les élèves de son AS le plus tôt possible. Ensuite il faudra être vigilant aux dates d’engagement et aux différentes compétitions. 
Pensez à anticiper vos engagements pour chacune des compétitions. 
Vous trouverez dans le calendrier le lien entre la compétition et la journée indiquée sur Usport. S’il n’y a rien de marqué c’est qu’automatiquement vos élèves sont engagés pour la compétition suivante. 

Démarche à suivre pour inscrire les élèves de votre AS sur UGSELNET (suite à la remonté des élèves scolarisés vers GABRIEL par votre administration d’établissement) :

- Se loger sur www.ugselnet.org à l’aide de ses identifiants. Si problème, il faudra contacter Mr Sébastien Dufraigne à direction@ugsel75.org. 

- Sur l’interface d’accueil cliquez sur ELEVES. Vous verrez apparaître le listing des élèves scolarisés dans votre établissement. Il suffit de cocher les élèves adhérents à votre AS puis de cliquer en haut à gauche sur ACTION puis sur « demander licence ». 

- Contactez votre chef d’établissement qui depuis sa propre interface devra valider les demandes de licences. Une demande est alors directement envoyée au directeur du Comité UGSEL Paris qui de son côté validera définitivement la prise de licence.

Démarche à suivre pour engager des élèves à une compétition sur USPORT :

- Pour l’engagement en compétition, depuis votre interface UgselNet, cliquer sur USport. Ensuite sélectionnez « championnat » puis « Tennis de Table ». 
Vous trouverez alors les 4 grands championnats : Equipe ELITE / Promo et Individuel ELITE / Promo. Cliquez sur le menu déroulant du championnat de votre choix et sélectionnez dans la partie « comité » la journée de championnat correspondante (cf calendrier). Vous aurez alors accès à votre listing d’élèves licenciés et vous allez pouvoir cocher les élèves à engager pour la compétition. Puis vous cliquez en haut à gauche sur ACTION et sur « inscrire ». Une nouvelle page apparait et il suffira de cocher les matchs de leur catégorie pour lesquels vous les inscrivez. 
6) Droits d’engagements et forfaits.

Les droits d’engagement sont de 2 euros par élève en individuel et de 10 euros pour une équipe. 

Les forfaits : 6 euros par élève absent le jour de la compétition sans justificatif et sans avoir prévenu avant 10h le matin même de la compétition.

7) Formations arbitrage.
Chaque établissement devra me faire un retour des élèves intéressés avant le 1er décembre. Cette formation est ouverte à tous les élèves quel que soit le niveau de classe. 
Si le nombre d’inscrits est suffisant alors une date de formation théorique sera fixée courant décembre. Apport théorique + QCM en fin de formation. 
Validation pratique sur le championnat Territorial : test écrit puis pratique pendant toute la durée de la compétition. Seuls les 3 meilleurs élèves (classe de première ou de seconde) pourront accéder à la formation et validation nationale. 
8) Préparation mentale.
Un professeur d’EPS spécialisé en préparation mentale propose dans votre établissement, AS, section sportive. Son intervention aura pour but d’initier vos élèves à la préparation mentale, de les écouter et de leur transmettre des outils concrets pour qu’ils puissent franchir les obstacles qu’ils rencontrent et qu’ils rencontreront durant toute leur scolarité.
Son contact : Anthony Viale / anthony.viale8@gmail.com
9) Tri-Raquette.

Le Tri-Raquette est une discipline dérivée du Racketlon et s’inspirant de ce qui existe déjà au niveau scolaire pour les sports collectifs à savoir le Trisports. 

Le Racketlon est l’enchaînement de manches jouées en Tennis de Table, Badminton, Squash et Tennis contre un même joueur. Le Tri-raquette sera la même chose sans le Squash et avec du Mini Tennis.

Le principal responsable de cette activité est Josselin Gadé professeur d’EPS à Fénelon et actuel président du Racketlon Montreuil Club : gadejosselin@orange.fr
Date Benjamin(e)s et Minimes provisoire : mercredi 19 mai 2021 à Stanislas.
10) Communication avec l’UGSEL Paris / Territoire / Nationale.

Au niveau Comité : 
Norine s’occupe de la réservation des cars et de tout ce qui touche à la facturation (licences, primes kilométriques…). Son contact : secretariat@ugsel75.org
Sébastien s’occupe des sports individuels autres que les sports de raquette. En tant que directeur du comité, c’est lui qui valide vos licences sur UgselNet. Son contact : direction@ugsel75.org 

Sylvain s’occupe sports de raquette uniquement sur le comité de Paris (je conserve cependant la gestion du Tennis de Table au niveau du Territoire). Son contact : secondegre@ugsel75.org 

Au niveau Territoire IDF :
 Jean-Paul MORI nouveau responsable sportif Territoire IDF. En charge de la remontée des qualifiés pour le national. Il gère tout le sportif de l’ile de France. Son contact : sport@ugselidf.com 

Au niveau National : 
Olivier Taillefer est le référent national. Il pilote la commission nationale de Tennis de Table. Contact : taillefer.olivier@free.fr
