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COMITE DE PARIS





Compte Rendu de la réunion de rentrée 2020/2021 
HANDBALL
Mercredi 7 Octobre 2020 à 13h30
Présents : Sandri Fiona (75-CSVIP), Soufflard Camille (75-NDSP), Gally Fabien (75-STANP).
Absents : Medina Pierre-Alexis (94-ADMN), Ferrand Sophie (93-FEV), Bouzou Baptiste (75-NDSP), Tavares Gaelle (94-CPPO).
1) Protocole sanitaire.
Volonté de reprendre les championnats en s’adaptant et en prenant en compte les mesures sanitaires nationales et propres à l’activité Handball. Attente d’un document de la CTN Hand. 
En accord avec les établissements, nous fixons la jauge à 40 élèves maximum dans le gymnase de type C de NDS et STAN. Les règles suivantes sont à respecter strictement :

· Le port du masque sera obligatoire pour tous en dehors des phases de jeu. 

· Chaque établissement devra arriver avec son propre matériel : produit désinfectant, ballon nettoyé, chasubles pour son équipe et bouteille d’eau pour chaque élève. Le matériel sera stocké dans un endroit distinct des autres. 

· Chaque élève devra se laver les mains en entrant dans les gymnases de compétition et le plus régulièrement possible. 

· Pas de poignée de mains entre les joueurs.

· Vestiaires accessibles uniquement avant/après la compétition.
2) La RGPD.

Le règlement général sur la protection des données doit faire partie intégrante de l’inscription de vos élèves à l’AS. Il est à ajouter sur la fiche d’adhésion par exemple afin que vous puissiez identifier les familles qui refusent la diffusion des données : photos de leur enfant, Nom/Prénom…Il s’agit pour l’UGSEL de savoir si nous pouvons diffuser sur le site des résultats de compétition et photo concernant les joueurs de vos établissements. 

3) Le règlement national et le règlement du championnat Comité de Paris.

Pas de modifications importantes dans le règlement national. Il est toutefois à prendre en compte pour la phase Territoire (cf fichier joint au mail).

Plus de championnat Super Territoire. Le champion du Territoire est directement qualifié pour le championnat National. 

Concernant le règlement du comité de Paris, les modifications sont les suivantes :

· Match nul pris en compte : pas de prolongations et pas de jet de 7m pour départager.

· Matchs à STAN de 14h30 à 16h30. Matchs à NDS de 13h30 à 16h. 

· Temps de match : 3 fois 8Min (Benjamins et Minimes) avec 1Min de temps morts entre chaque tiers-temps. 
4) Déroulement de l’année et Calendrier 2019-2020.
Rappels : Il doit y avoir aussi une prise de conscience de tous les collègues : minimiser les retards, connaître les différents points de règlement, avoir son matériel : ballons, maillots de match, chrono, sifflet…

Comité Paris :

· Octobre : Inscription de vos équipes sur USPORT (date limite fixée au 15 Novembre).
· Jusqu’à fin-novembre : des entraînements et matchs amicaux. 
· Décembre : début du championnat. 
Territoire IDF :
· Cadets Promo : 20 Janvier / Juniors Promo : 27 Janvier / Cadettes/Juniors Filles : 13 Janvier

· Minimes Garçons : 24 Mars / Filles : 10 Mars. 

Championnat National :
· CJF Promo et Elite : Mars à Valence (26).

· CG et JG Promo : ?

· CJG Elite : ?

· Minimes G Promo et Elite : Compiègne (60)

· Minime F : Promo et Elite : ?

5) Droits d’engagement et Forfaits.
Les droits d’engagement sont identiques à tous les sports collectifs à savoir 30 euros par équipe engagée dans un championnat UGSEL du comité de Paris.
Chaque match non joué dans le cadre du championnat (pas de résultat officiel comptant pour le classement) sera pénalisé financièrement de 50 euros. 
Cela signifie que pour rejouer un match, les deux enseignants doivent trouver un accord sur une date. Dans le cas contraire, l’équipe forfait le jour de match initialement prévu par le calendrier sera pénalisée financièrement. 

6) Gestion UgselNet et Usport : prise de licences et inscriptions aux compétitions.

Comme l’année dernière, les engagements des équipes et des élèves aux championnats se feront uniquement par Usport. Chaque enseignant devra donc bien renseigner via UgselNet les élèves de son AS avant les vacances de la Toussaint. Ensuite il faudra être vigilant aux dates limites d’engagement notamment pour les championnats du Territoire. Vous avez jusqu’au 15 Novembre pour engager vos équipes.
Démarche à suivre pour inscrire les élèves de votre AS :

- Se loger sur www.ugselnet.org à l’aide de ses identifiants. Si problème, il faudra contacter Mr Sébastien Dufraigne à direction@ugsel75.org. 

- Sur l’interface d’accueil cliquez sur ELEVES. Vous verrez apparaître le listing des élèves scolarisés dans votre établissement. Il suffit de cocher les élèves adhérents à votre AS puis de cliquer en haut à gauche sur ACTION puis sur « demander licence ». 

- Contactez votre chef d’établissement qui depuis sa propre interface devra valider les demandes de licences. Une demande est alors directement envoyée au directeur du Comité UGSEL Paris qui de son côté validera définitivement la prise de licence.

Démarche à suivre pour engager une équipe à une compétition :

- Pour l’engagement en compétition, depuis votre interface UgselNet, se rendre sur USport. Ensuite sélectionnez « championnat » puis « Handball ». Vous trouverez alors les différents championnats : ELITE / Promo en fonction des catégories. Cliquez sur le menu déroulant du championnat de votre choix. Renseignez les informations comme indiqué dans le protocole joint au mail. 

A ce jour, je n’ai pas eu la suite du protocole. Nous sommes en attente de la version finale de la part de l’Ugsel Nationale.  

7) La préparation mentale.
Un professeur d’EPS spécialisé en préparation mentale propose dans votre établissement, AS, section sportive. Son intervention aura pour but d’initier vos élèves à la préparation mentale, de les écouter et de leur transmettre des outils concrets pour qu’ils puissent franchir les obstacles qu’ils rencontrent et qu’ils rencontreront durant toute leur scolarité.
Son contact : Anthony Viale / anthony.viale8@gmail.com
8) Dates à retenir.

· Limite d’engagement sur Usport : 15 Novembre.
· Début du championnat : mercredi 2 Décembre.
· Etablissements non disponibles à certaines dates : DATES A DONNER RAPIDEMENT 
9) Communication avec l’UGSEL Paris / Territoire / Nationale.

Au niveau Comité : 
Norine s’occupe de la réservation des cars et de tout ce qui touche à la facturation (licences, primes kilométriques…). Son contact : secretariat@ugsel75.org
Sébastien s’occupe des sports individuels autres que les sports de raquette. En tant que directeur du comité, c’est lui qui valide vos licences sur UgselNet. Son contact : direction@ugsel75.org 

Sylvain s’occupe des sports collectifs uniquement sur le comité de Paris : calendrier, classement... Son contact : secondegre@ugsel75.org 

Comme pour l’année dernière, chaque enseignant se verra associé à un groupe WhatsApp en fonction des sports collectifs. Ceci n’est pas obligatoire mais fortement conseillé car cela améliore nettement la communication entre les enseignants.

Au niveau Territoire IDF :
 Jean-Paul MORI est le responsable sportif Territoire IDF. Il est entre autre responsable de l’ensemble des phases finales Territoire pour les sports collectifs. Son contact : sport@ugselidf.com 

Sports co à UGSEL Nationale : 

Patricia PETIT responsable national des sports collectifs. Contact : p-petit@ugsel.org
